
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇARIGUAMA
Estado de São Paulo 

Ata da 19º Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 9º
Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e quatro dias do mês

de junho de 2025.
Presidente: Paulo Volcov
1º Secretária: Lili Marques
Iniciando os trabalhos às 14h44min, o Presidente cumprimenta todos os presentes e solicita
aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença. Presentes os
vereadores Ademário Jesus Mendes — Bahia Cabeleireiro, Amaral Antero, Celso Ursulino,
Helton da Van, Lili Aymar, Lili Marques, Mário Santos, Nina da Saúde, Paulo Volcov,
Willamys Cavalo e Zé Renato Bonifácio. O Presidente convida a vereadoraLili Marquespara
fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente coloca em votação a Ata da
18º Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 9º Legislatura, da
Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos dezessete dias do mês de junho de 2025,
que é aprovada por unanimidade. O Presidente solicita à 1º secretária Lili Marques para que
faça a leitura das matérias que constam para o “Expediente”: Leitura do Projeto de Lei nº
13/2025, de autoria da vereadora Lili Aymar, que: “Institui medidas de combate aos maus
tratos e ao abandono de animais no município de Araçariguama - SP, estabelece penalidades
e dá outras providências”; Leitura do Projeto de Lei nº 14/2025, de autoria da vereadora Lili
Aymar, que: “Dispõe sobre a instalação de abrigo para "Pet Comunitário" no Município de
Araçariguama, e dá outras providências”; e Leitura das Indicações nº 327 a 338/2025. O
Presidente determina à Secretaria Geral o encaminhamento das matérias apresentadas. Não
havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente passa para a “TribunaLivre”, fase na
qual fazem uso da palavra os vereadores inscritos Celso Ursulino, Lili Aymar e Helton da
Van. Nada mais havendopara ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente declara aberta
a “Ordem do Dia”, fase reservada para discussão e deliberação de matérias constantes do
Edital de nº 19/2025 e, como é do conhecimento dos Senhores Vereadores, não constam
matérias a serem apreciadas. O Presidente solicita aos vereadores para que façam o registro
eletrônico da presença. Presentes os vereadores Ademário Jesus Mendes — Bahia
Cabeleireiro, Amaral Antero, Celso Ursulino, Helton da Van, Lili Aymar, Lili Marques,
Mário Santos, Nina da Saúde, Paulo Volcov, Willamys Cavalo e Zé Renato Bonifácio. O
Presidente passa para a “Explicação Pessoal”,não havendo vereadores inscritos para fazerem
uso da palavra. O Presidente procede à leitura do Edital de Convocação para a 3º Sessão

Extraordinária,a ser realizada nesta data, após o término da Sessão Ordinária, para apreciar a

seguinte Ordem do Dia: 1. Processo nº 28/2022 — Denúncia pela prática de infração
político-administrativa em face do Prefeito Rodrigo de Andrade (Irregularidades em
contratações para a realização de eventos); 2. Processo nº 23/2023 — Denúncia pela prática
de infração político-administrativa em face do Prefeito Rodrigo de Andrade
(Irregularidades na contratação da empresa LMP — Transportes de Passageiros e Locação de
Veículos EIRELD);; e 3. Processo nº 14/2024 — Denúncia pela prática de infração político-
administrativa em face do Prefeito Rodrigo de Andrade (Descumprimento dos repasses
obrigatórios para o Instituto Municipal de Seguridade Social — IMSS). Nada mais havendo
para ser tratado na Sessão, às 15h13min, o Presidente agradece aos munícipes pela presença
e em nome de Deus e da democracia declara encerrada a 19º Sessão Ordinária, da 1º Sessão

Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 9º Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama,
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e eu, Lili Marques, lavrei a presente Ata, que vai também assinadapelos demais membros da
Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-
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